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Mocsári nőszőfű
2025 vadvirága

Július 10-én ünnepelte 90.
születésnapját , akitBíró Istvánné
Vasboldogasszony Község Önkor-
mányzata nevében Hideg And-
rás polgármester köszöntött fel.

Ica néni Zsenyén született.
Püspökmolnáriban és Kősze-
gen tanult, tanítóként végzett.
1953-tól kezdve 37 éven át volt
a vasszécsényi iskola tanítója.
2005 óta él Vasboldogasszony-
ban. 2 gyermekkel, 4 unokával
és 3 dédunokával ajándékozta
meg őt az élet.

A polgármester tisztelettel
megkérte az ünnepeltet, hogy vi-
gyázzon magára, mert a 95. szü-
letésnapján is szeretné őt fel-
köszönteni. Kívánunk még sok
boldog évet erőben, egészségben!

Isten éltesse, Ica néni!

A köszöntő emléklapot Hideg
András adta át.

Az idei nyáron két tábor is
segítette a szülőket, és nyújtott
remek programokat a gyere-
keknek . Az első tá-Egerváron
bor egy lendületes kis minitú-
rával indult Vasboldogasszony-
ba, ahol a természet és a kö-
zösségi játékok összhangja
megalapozta az egész hetes
hangulatot. A kinti ismerkedős
délelőtt után az egervári falu-
ház vette át a főszerepet, ahol a
gyerekek lufitáncban, újságpa-
píros játékokban és klasszikus
székfoglalóban adhatták át ma-
gukat a felszabadult örömnek.

Az étkezésről a Győrvár-
Food Kft. gondoskodott, a szer-
vezők pedig külön köszöne-
tüket fejezik ki néninek,Kati
Szilvi Flóranéninek és néninek
a mindennapi közreműködé-
sért. A háttérben Egervár Ön-
kormányzata állt támogatóként,
míg a ésLakhegyi Vasboldog-
asszonyi Önkormányzatok a
gyermekek szállításában nyúj-
tottak segítséget.

A programok között volt
mozidélután, BubiShow, sőt,
Minnie egér is ellátogatott a

Kacagás, kaland, koktélok Egerváron
gyerekekhez, akivel együtt le-
hetett énekelni, táncolni, fény-
képezkedni.

A sorversenyek lebonyolítá-
sa a változékony idő miatt némi
rugalmasságot igényelt, de a
szervezők többszöri nekifutás-
sal gondoskodtak róla, hogy
mindenki átélhesse a verseny
izgalmát. Az egyik legnagyobb
élmény a Göcseji Tudásköz-
pontban tett látogatás volt, ahol
a gyerekek az agyagmegmun-
kálás és a textilfestés rejtelmei-
vel ismerkedhettek meg, és
saját alkotásaikat haza is vi-
hették – egy darab emléket a
közös kalandból.

A természetközeli progra-
mok sem maradtak el: a Csácsi
Állatsimogatóban sok kis kéz
simogathatta a bundás barátokat.

A második turnusban már
az időjárás is kegyesebb volt –
a frissen felszerelt légkondicio-
nálók a közösségi házban még
élvezetesebbé tették az együtt
töltött órákat. A csapatépítő
játékokat követően megvaló-
sulhatott a várva várt vizes nap
is: vízibombák és fotófalak ga-

rantálták a fantasztikus hangu-
latot és az elázós nevetéseket.

A szép idő lehetővé tette a
pincedombi exatlon verseny
lebonyolítását is – akadálypá-
lya, kihívás, ügyesség, csapat-
munka! A faluház moziszobá-
jában egy kalandos vetítésre is
sor került: a csocsós kaland
mindenkit magával ragadott.

A második turnus különle-
ges színfoltja volt a „szakmai
nap” égisze alatt megrendezett
koktélkeverés – természetesen
alkohol nélkül. Tóth-Takó Ad-
rienn mutatta be a gyerekeknek
a színes, vidám italok világát.

A programok között helyet
kapott a városi fagyizás és
jégkrémezés is, amit egy izgal-
mas látogatás követett az Eger-
vári várkastélyban. Külön öröm
volt, hogy az egyik napon a
gyerekek a vasvári strandon is
megmártózhattak.

A második turnus zárónapja
igazán színes és mozgalmas
volt: hajfonás, arcfestés, csil-
lámtetoválás és egy lendületes
fociedzés tette fel az élmé-
nyekre a koronát.

A tábor sikeréhez rengeteg
ember közreműködése kellett,
akik önzetlenül, lelkesedéssel
segítették a programok megva-
lósulását. Külön köszönet illeti
a segítőket: Borsos Borbálát,
Sebők Annamáriát, Dormán
Rékát, Dános Rékát, Farsang
Izabellát, Takács Boglárkát és
Luif Dórát – és mindenkit, aki
bármilyen formában hozzájá-
rult ahhoz, hogy a gyerekek
mosolya őszinte, a tábor pedig
felejthetetlen legyen.

A szervezők – néni,Vera
Adri Noémi Szilvinéni, néni és
néni – szívvel-lélekkel dolgoz-
tak azon, hogy minden pillanat
emlékké váljon.

A két tábor résztvevői.
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A tábor már nemSajtkukac
először várta az iskolai szün-
időben a gyerekeket,kispáli
idén azonban a helyi szerve-
zetek összefogásának köszön-
hetően bővült a kapacitás, így a
szomszédos településekről is
csatlakozhattak kisdiákok, hogy
együtt fedezzék fel a közösség
erejét és a táborozás varázsát.

A Kispáli Ifjúsági Egyesület
és a a pályázatiSport Egyesület
forrásait felhasználva ingyene-
sen biztosította az egyhetes
napközit a 22 gyermek szá-
mára. A színes és tartalmas
programok finanszírozásából a
helyi könyvtár is részt vállalt.

A tábor a résztvevőknek
maradandó élményt, a szülők
számára pedig nyugodt hétköz-
napokat jelentett, hiszen a gye-
rekek biztonságos, gondoskodó
környezetben tölthették minden-
napjaikat, miközben változatos
és szórakoztató tevékenységek-
ben vehettek részt.

Közös nyári kalandok – élménytábor Kispáliban
A szervezők kiemelt figyel-

met fordítottak arra, hogy úgy
állítsák össze a programokat,
hogy minden gyerek találjon
számára érdekes fogalkozást. A
tábor célja az volt, hogy a
résztvevők játékos formában fej-
lődjenek, új barátokat szerez-
zenek, új készségeket sajátítsa-
nak el, és közben egy összetar-
tó közösség részévé váljanak.

A tábori napok során a
gyerekek részt vehettek többek
között zenés foglalkozásokon,
szabadtéri sportprogramokon,
kézműves kalandozásokon. A
programban szerepelt még haj-
fonás, lovaglás, robotika, hang-
fürdő, valamint egy innovációs
központ meglátogatása is. A
lovasterápiás foglalkozások kü-
lönösen népszerűek voltak, hi-
szen a gyerekek nemcsak a lo-
vaglás alapjaival ismerkedhet-
tek, hanem a lóápolás és a
felelős állattartás fontosságát is
megtanulhatták.

A programok sikerét a
gyerekek lelkes részvétele és a
szülők pozitív visszajelzései is
igazolták. Fehérné Dani Me-
linda kiskutasi, az egyik részt-
vevő édesanyja így fogalma-
zott: „Nagyon örülök, hogy a
lányom részt vehetett ebben a
táborban. Aliz már az első nap
úgy jött haza, hogy jövőre is
menni szeretne Kispáliba, utol-
só nap pedig kicsit csalódott
volt, hogy nem tart még egy
hétig a tábor. Rengeteg él-
ménnyel gazdagodott, és új ba-
rátokat is szerzett. Inspiráló
volt, hogy különböző korú gye-
rekek töltötték együtt az időt,
így sokat tanulhattak egymás-
tól. Nekünk szülőknek is kivé-
teles lehetőség volt, mivel térí-

tésmentesen vehettük igénybe.
Nekem is három gyermekem
van és a nyári elhelyezés, va-
lamint, hogy jó társaságban le-
gyenek, nem mindig egyszerű
feladat.”

A tábor gördülékeny lebo-
nyolításában jelentős segítséget
nyújtottak azok a középisko-
lások, akik közösségi szolgálat
kererében segítették a napi lo-
gisztikát és példaképként is
szolgáltak a kisebbek számára,
elősegítve a korosztályok kö-
zötti együttműködést.

A kispáli élménytábor idén is
hozzájárult ahhoz, hogy a nyári
szünet ne csak pihenéssel teljen,
hanem tartalmas, közösségépítő
élményekkel is gazdagodjon.

Böde-Tóth Zsanett

Gősfán sem maradt el a májusfa kitáncolása. A program késő
délután vette kezdetét, amikor összegyűlt a falu apraja-nagyja.
Bográcsban főtt gulyás és lángos várta a vendégeket.

A gyerekeknek ugrálóvár biztosította a szórakozást. A jó han-
gulatról Éder Gabee gondoskodott.

Gősfán is megtörtént



A zalai munkaerőpiaci helyzetre rea-
gálva 2025-ben két új társadalmi csoport
bevonásával bővült a „Zalai foglalkoz-
tatási-gazdaságfejlesztési együttműködés”
keretében támogatható álláskeresők köre.
A projekt elsődleges célja, hogy a helyi
igényekhez igazodva hosszú távon nö-
velje a foglalkoztatottságot, és enyhítse a
munkaerőhiányt a térségben.

A TOP Plusz foglalkoztatási program
a 30 év feletti álláskeresőket és inaktív
személyeket célozza meg, személyre sza-
bott segítséget nyújtva számukra az el-
helyezkedéshez.

A program 2022-es indulásakor négy
kiemelt célcsoport került meghatározásra:

1. 50 év feletti, nem alacsony iskolai
végzettségű személyek

50 év feletti álláskereső vagy inaktív
személyek, akik legalább középfokú isko-
lai végzettséggel rendelkeznek.

2. Rossz közlekedésű településeken
élők

Azok a 30 év feletti álláskereső vagy
inaktív személyek, akik rossz közlekedési
településen élnek és az elhelyezkedésük ér-
dekében vállalják az ingázást vagy a hely-
ben történő foglalkoztatást/önfoglalkoztatást.

3. Inaktív személyek:
Azon inaktív személyek, akik a prog-

ramba való bevonást megelőző 3 hó-
napban nem dolgoztak, illetve nem volt
rendszeres jövedelmet biztosító mun-
kájuk, és nem is kerestek munkát, vagy
kerestek, de nem tudtak volna munká-
ba állni. Ők jellemzően nem regisztrált
álláskeresők, de az aktivitás erősítésé-
vel és támogatásokkal a program ese-
tükben is hozzájárul a munkaerőpiaci be-
illeszkedéshez.

4. Ingázást vállaló magasabban kép-
zett személyek:

Azok a középfokúnál magasabb vég-
zettséggel rendelkező személyek, akik a
képzettségük okán a lakóhelyükön elhe-
lyezkedési nehézségekkel küzdenek, de az
elhelyezkedés érdekében vállalják az in-
gázást.

2025-től két új célcsoport is bekerült
a támogathatók közé:

5. Foglalkoztatást Helyettesítő Tá-
mogatásban részesülők:

Azok a 30 év feletti álláskeresők,
akik a programba vonáskor Foglalkoz-
tatást helyettesítő támogatásban része-
sülnek.

6. Gyermeket nevelő álláskeresők:
Azok a 30 év feletti álláskeresők, akik

12-18 év közötti kiskorút nevelő szülők.
Zala vármegye hosszú távú fejlődése

szempontjából kulcsfontosságú, hogy mi-
nél több ember jusson vissza a munka vi-
lágába. A célcsoportok bővítésével nem-
csak az egyének esélyei javulnak, hanem
a helyi gazdaság is élénkül. A foglalkoz-
tatási szint növelése segíti a népesség-
csökkenés megállítását, és ösztönözheti a
fiatalok helyben maradását is.

A program személyre szabott szolgál-
tatásai – egyéni fejlesztési tervek, tanács-
adás, képzések – segítik az álláskeresők
visszatérését a munkaerőpiacra. A mostani
bővítés révén még több zalai lakos előtt
nyílik meg az út a foglalkoztatás felé.
---------------------------------------------------

ZALAI FOGLALKOZTATÁSI –
GAZDASÁGFEJLESZTÉSI

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Támogatás: 3,892 milliárd forint

Projektazonosító:
TOP_PLUSZ-3.1.1-21-ZA1-2022-00001

www.zalapaktum.hu

Tovább bővült a támogatható álláskeresők köre Zalában

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke
Lenti és Vidéke • Zalatáj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu
92/596-936 • 30/378-4465

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége

32025. augusztus Észak-Nyugat Zala
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Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2200 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Július 19-én ismét élettel telt
meg a sport-vasboldogasszonyi
pálya környéke, ahol a hagyomá-
nyos falunap keretében színes
programok sora várta a helyie-
ket és a vendégeket. A nap egyik
fénypontja a pörköltfőző verseny
volt, ahol a bográcsokban rotyo-
gó finomságok nemcsak a zsűri,
hanem a látogatók elismerését
is kivívták. A jó hangulatról bará-
ti csapatok, zamatos illatok és
sok nevetés gondoskodott.

A sportkedvelők sem marad-
tak program nélkül, hiszen már
reggeltől kispályás focitorna zaj-
lott, ahol helyi és környékbeli
csapatok mérkőztek meg egy-
mással.

A délutáni órákban először
a Botfa Városrészi Polgárőr Egye-
sület lovas bemutatója nyűgözte
le a közönséget, majd hagyo-
mányőrző és zenés kulturális mű-
sor következett. A műsorokban
szereplő művészek, gyermekek
és énekesek minden alkalom-
mal hatalmas tapsot kaptak. A
versenyek és programok legjobb-

Falunap Vasboldogasszonyban
jainak járó elismeréseket Hideg
András polgármester adta át,
megköszönve mindenkinek a
részvételt és mindazt a pozitív
értéket, amit magával hozott és
hozzátett a falunapi programhoz.

A rendezvényt megtisztelte
jelenlétével ország-Nagy Bálint
gyűlési képviselő. A programon
részt vett , a ZalaRétvári Róbert
Vármegyei Közgyűlés alelnöke is.

Az egész napos eseményso-
rozat méltó zárásaként este a ze-
néé, a táncé és a felszabadult
mulatozásé volt a főszerep. A bá-
li hangulat kiteljesítette a napot
minden jelenlévő számára.

A szervezésben az önkor-
mányzaton túl nagy szerepe volt
a helyi polgárőr egyesület tag-
jainak és elnöküknek, Papp
Tibornak, akik segítő munká-
jukkal ismét az összefogást kép-
viselték. A vasboldogasszonyi
falunap bebizonyította, hogy
egy kis falu is képes nagy dol-
gokra, – különösen akkor, ha a
közösség együtt dolgozik a cél-
jaiért.#csakegyütt

Nagy Bálint és Hideg András koccintása a környező települé-
sek önkormányzatainak képviselőivel.

Rétvári Róbert beszélget a helyi polgárőrség tagjaival.

A vendégeket jó hangulatú, színvonalas műsorokkal várták a
szervezők.

Tavaly ősz óta komoly mű-
helymunka folyt Vasboldogasz-
szony egy kis helyiségében. Hét
hölgy úgy döntött akkor, hogy
kedd esténként két órát alkotásra
és önképzésre szeretne fordítani.

A Nemzeti Művelődési Inté-
zet támogatásával indított bútor-
festő ASzakkör műveiből most
impozáns kiállítás került beren-

Bútorfestő kiállítás

A kiállításon megtekinthető tárgyak alkotói: Kálmán Imréné
Edit, Peresztegi Gyuláné Rózsika, Csikné Kiss Zsuzsi, Tőkéné
Bakos Hajni, Kovács Nóra, Papp-Fitos Ágnes, Tóth-Takó Adri-
enn (szakkörvezető).

dezésre a vasboldogasszonyi fa-
luházban. Tóth-Takó Adrienn
szakkörvezető elmondta, hogy
nagyon büszke a résztvevőkre,
a fejlődésükre és az alkotások-
ra egyaránt. Igazán lelkes csa-
pattá formálódtak a szakkör
20 hete alatt, ami mindenkiben
pozitív élményeket hagyott.
#csakegyütt
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

A kormány július harmincadiki ülésén döntött arról, hogy
szeptember 1-jétől 15 százalékkal emelkedik a bére minden
kormánytisztviselőnek, aki a területi közigazgatásban dolgozik
– jelentette be a közigazgatási és területfejlesztési miniszter a
Facebook-oldalára feltett videóban.

Navracsics Tibor tájékoztatása szerint a vármegyei kor-
mányhivatalokban, a járási hivatalokban és értelemszerűen a
kormányablakokban dolgozók számíthatnak a béremelésre.

„Így az önkormányzati szféra után, a polgármesterek és a
köztisztviselők fizetése után most végre elkezdtük a kor-
mánytisztviselők fizetésének rendezését is” – mondta.

Emelkedik a kormánytisztviselők bére

Több személyi változás is
történt a közelmúltban a Zala
Vármegyei Kormányhivatalnál.
Ennek oka részben a szerve-
zeti struktúra átalakítása, il-
letve a pozíciót korábban be-
töltő szakember távozása volt.

A Zalaegerszegi Járási Hi-
vatal Élelmiszerlánc-biztonsá-
gi és Állategészségügyi Osztá-
lyának osztályvezetői pozíció-
ját 2025. június 1. óta dr. Gom-
bosné dr. Szűr Veronika tölti
be, aki egyben a járási főállat-
orvosi feladatokat is ellátja. A
Szent István Egyetem Állator-
vos-Tudományi Karán 2001-ben
állatorvos-doktori végzettséget
szerzett szakember korábban a
kormányhivatalnál, illetve an-
nak jogelődeinél dolgozott ha-
tósági állatorvosként, de éve-
kig vezette a kormányhivatal
illetékes szervezeti egységé-
nek járványügyi osztályát is.
2008. május 1-től a Magyar
Állatorvosi Kamara tagja.

Mihályné dr. Györke Ju-
lianna Katalin 2025. július 16.
napjától a Zala Vármegyei
Kormányhivatal Környezetvé-
delmi, Természetvédelmi és

Személyi változások a Zala Vármegyei Kormányhivatalnál

Dr. Gombosné dr. Szűr Veronika (balról) és Mihályné dr. Györke Julianna Katalin

Lázár Attila (balról) és Fülöp Tibor József

Hulladékgazdálkodási Főosz-
tály Hulladékgazdálkodási Osz-
tályának osztályvezetője lett.
A bölcsész, jogász, valamint
területfejlesztés és fejlesztés-
politikai végzettséggel, illetve
jelentős közigazgatási tapasz-
talattal rendelkező szakember
2012. szeptember 1-jétől dol-
gozott a Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal Hatósági Főosztá-
lyán, ahol ügyintézőként ható-
sági – mindezek mellett pedig
kamarai jogtanácsosként per-

képviseleti – feladatokat is
ellátott.

A Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal Agrárügyi Főosz-
tálya 2025. július 4. napjától
az alábbi szervezeti egységek-
re vált szét:

Agrárügyi Főosztály, vala-
mint Élelmiszerlánc-biztonsá-
gi és Állategészségügyi Főosz-
tály. Az Élelmiszerlánc-bizton-
sági és Állategészségügyi Fő-
osztály vezetői feladatait dr.
Németh Ágnes Izabella főosz-

tályvezető, vármegyei főállat-
orvos látja el, az Agrárügyi
Főosztály vezetésére pedig az
eddig a Földművelésügyi Osz-
tályon dolgozó Lázár Attila
kapott kinevezést közel har-
minc éves közigazgatási ta-
pasztalattal.

Lázár Attila a Keszthelyi
Erdészetnél kezdett dolgozni
1990-ben. 1998-ban került Za-
laegerszegre a Vadászati és

Halászati Felügyelőségre, mint
vadászati felügyelő. A felügye-
lőség később osztállyá alakult,
s ennek 2008-ban a vezetője
lett. Az osztály önállósága
2015-ig tartott, utána felügye-
lőként tevékenykedett. Irányí-
tása alá tartozik a növény- és
talajvédelmi, az erdészeti és a
földművelésügyi osztály. Utób-
bi magában foglalja a vadá-
szat, a halászat területét is.
Szakmai végzettsége: erdészeti
technikum, vadgazdamérnöki és
természetvédelmi szakmérnök.

2025. július 14.-től Fülöp
Tibor József Zala vármegye új
állami főépítésze. A 40 éves
szakembert ,dr. Sifter Rózsa
Zala vármegye főispánja ne-
vezte ki. Fülöp Tibor József
2011-ben szerezte meg építész-
mérnök egyetemi oklevelét a
Budapesti Műszaki Egyetemen.

Pályája során széles körű
tapasztalatot szerzett vezető
tervezőként és projektvezető-
ként egyaránt. 2015-ben főépí-
tészi vizsgát tett, mellyel iga-
zolta elméleti felkészültségét
és gyakorlati alkalmasságát a
településrendezés, az építés-
ügy és az építészeti értékvé-
delem területén. Publikációi-
ban az organikus építészet, kü-
lönösen Makovecz Imre mun-
kássága áll a középpontban.

Szakmai tevékenysége, köz-
hasznú szerepvállalása, publi-
kációi és szakmai nívódíjjal
elismert eddigi pályája egy-
aránt azt tükrözik, hogy el-
kötelezett híve a nemzeti épí-
tészeti örökség megőrzésének
és a minőségi épített környezet
szolgálatának.
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Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

Átadták a Zalaegerszeget
Teskánddal összekötő több
mint négy kilométeres új ke-
rékpárutat, amit közel 600 mil-
lió forint európai uniós támo-
gatásból valósítottak meg.

A részleteket ismertető saj-
tótájékoztatón jelen volt Schmidt
Gábor sportigazgatásért és
sportfejlesztésért felelős helyet-
tes államtitkár, Balaicz Zoltán
polgármester, or-Vigh László
szággyűlési képviselő, Sipos
László, Teskánd polgármestere,
Bali Zoltán alpolgármester,
Domján István önkormányzati
képviselő és , aPácsonyi Imre
Zala Vármegyei Közgyűlés al-
elnöke.

A Zala Vármegyei Önkor-
mányzat vezetésével, Zalaeger-
szeg és Teskánd önkormányza-
tának részvételével, konzorciu-
mi együttműködésben készült
el a TOP Plusz program ke-
retében, több mint 594 millió
forint támogatásból a 4,13 kilo-
méteres bicikliút. Zalaegerszeg
önkormányzata nagy hangsúlyt
fektet arra, hogy élhető várost
teremtsen a lakosok számára.
Cél, hogy Zalaegerszeget min-
den irányból bekapcsolja az
országos kerékpáros úthálózat-
ba úgy, hogy a városon belül a
kerékpárút-hálózat folytonossá
váljon, és a hiányzó szakaszok
mielőbb megépüljenek.

Teljesebb lett Zalaegerszeg bekapcsolása az országos hálózatba
Átadták a vármegyeszékhelyt Teskánddal összekötő új kerékpárutat

Az új kerékpáros létesít-
mény nemcsak a Teskánd és
Zalaegerszeg közötti kapcso-
latot biztosítja, hanem csatlako-
zik a TeskánddalZalalövőt
összekötő Zala-völgyi kerék-
párúthoz is.

A kivitelezés 2024. október
végén kezdődött, és négy sza-
kaszból áll az elkészült útvonal.
A nyomvonal mellett új köz-
világítási hálózat is épült, közel
400 méter hosszan zárt csapa-
dékcsatornát is kialakítottak,
1657 méter hosszú szakaszon
pedig padkafolyókát építettek
ki a szükséges közművek ki-
építése vagy kiváltása mellett.

A kerékpárúton három új
híd épült, az úttesteken történő
átvezetéseknél sárga villogó
jelzőket helyeztek el, a vasutat
keresztező ponton labirint kor-
látokat állítottak fel.

A két települést összekötő
kerékpárút mellett 208 méter
hosszan építettek védőkorlátot,
de a következő hetekben to-
vábbi 241 méteren készül ha-
sonló korlát.

– Az új nyomvonal a Ma-
lom utca – Belső elkerülő út
csatlakozásától indul és Tes-
kándon a Május 1. utca – Petőfi
S. utca csomópontig tart. A
kerékpárút 125 db helyrajzi
számot érint, 46 db magán-
tulajdon esetén történt adásvé-

Balaicz Zoltán hangsúlyozta az új kerékpárút jelentőségét.

A sajtótájékoztató résztvevői.

A felavatás pillanatai.

Fotók: zalaegerszeg.huFotók: zalaegerszeg.hu

teli szerződés, illetve kisajá-
títási eljárás. A kivitelezés
2024. októberben indult –
mondta el Balaicz Zoltán. –
Közben pedig elkezdődött a
Teskándi út – Körmendi út cso-
mópontjában az átépítés/szé-
lesítés előkészítése is. Erre a
csomópontra nagy autós terhe-
lés hárul, hiszen mind Szent-
erzsébethegyről, mind Teskánd-
ról, mind pedig a „Szegek vi-
dékéről” napi szinten ingázó
autók rendszeresen feltorlód-

nak a kereszteződés előtt. Az új
Zalaegerszeg-Teskánd kerék-
párút átadása után szeretnénk a
csomópontot felbővíteni, az utat
szélesíteni, hogy a belváros felé
igyekvő autósok egy hosszabb
felállósávban, úgynevezett „di-
rektágon” tudjanak majd befelé
közlekedni. Emellett a Körmen-
di úttól egészen a Szenterzsé-
bethegyi elágazóig lesz újra-
aszfaltozva az útszakasz, vala-
mint a buszmegálló környezete
is megújul.
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Az idei felnőttpethőhenyei
falukirándulás ,Horvátországba
Krk-szigetére Omisaljba, indult
hajnalban, amelyen ötvenen vet-
tek részt. Az út és az ott töltött
nap kellemesen telt. Az egész
napos program során mindenki-
nek volt ideje megnézni a vá-
roska csodás épületeit, nevezetes-
ségeit és fürdőzésre is jutott ele-
gendő idő.

Reméljük, hogy a követke-
ző évben is hasonló tartalmas
útra nyílik majd lehetőségünk a

Pethőhenyeiek Krk-szigetén
nagyszerű utazó csapattal,
ugyanilyen jó hangulatban.

Deák Lúcia Írisz

2025. augusztus 1-jén ismét
örömmel fogadtuk test-Egerváron
vérfalunk, a németországi Betten-
hausen Rhönblick, valamint vi-
dékének több településéről ér-
kezett barátainkat. A több évti-
zedes kapcsolat idén is újabb
közös élményekkel és tartalmas
programokkal gazdagodott, to-
vább mélyítve a barátságot Eger-
vár és a Rhönblick régió falvai
között.

Vendégeink érkezését köve-
tően mindenki elfoglalhatta szál-
lását a fogadó családoknál, s le-
hetőség nyílt egy kis pihenésre,
beszélgetésre is a másnapi ki-
rándulás előtt.

Augusztus 2-án, szombaton
a csoport a Balaton-felvidékre
látogatott. A nap első állomása
Dörgicse volt, ahol a Káli Au-
tó-Motor Múzeum különleges
kiállítása nyűgözte le a látogató-
kat. A múzeum egy családi gyűj-
teményből nőtte ki magát, és
ma már több évtizedet felölelő
autó- és motorritkaságokat vonul-
tat fel, egyedi történetekkel és

Bettenhauseniek látogatása Egerváron

sok érdekességgel kiegészítve –
igazi időutazás minden korosz-
tály számára.

A délelőtt folytatásaként
Nagyvázsonyba utaztunk, ahol a
Kinizsi-várban a magyar történe-
lem egy szeletét ismerhették meg

a látogatók. A kirándulás közben
természetesen nem maradhatott el
a kávé és sütemény sem, s ez a kis
pihenő jó hangulatban telt el.

Hazafelé tartva Keszthelyen
tettünk egy rövid megállót. A Ba-
laton-parti séta során a vendégek
megcsodálhatták a tó szépségét,
majd az estét a fogadó családok
körében, kötetlen, barátságos
hangulatban töltötték.

Augusztus 3-án az Őrség ter-
mészeti és kulturális értékei ke-
rültek a középpontba. A nap Sza-
lafőn kezdődött, ahol a helyi ter-
melői piacon betekintést nyer-
hettek a vendégek a régió gaszt-
ronómiai kincseibe. A Pityersze-
ren zajló tökmagsajtolás bemu-
tatója és a kóstolás igazi külön-
legesség volt a programban,
akárcsak a szabadtéri múzeum
megtekintése. A bölényeket is
sokan érdeklődéssel figyelték,
különösen a gyerekek körében
arattak nagy sikert.

Délután izgalmas élmény várt
a vállalkozó kedvűekre: Csá-

Csoportkép az elutazás reggelén. Nagyvázsony. Pityerszer tökmagolajsajtolás. Raftingolás a
Rábán.

kánydoroszlón, a Vizi Vándor
Természetvédelmi Központ szer-
vezésében rafting túrán vehet-
tek részt, amely vidám, aktív
lezárása volt a napnak.

Az estét közös vacsora és
vidám beszélgetések tették em-
lékezetessé. Vendégeink és ven-
déglátóik egyaránt örömmel
idézték fel a hétvége élményeit,
és a jókedv mellett még szo-
rosabbra fűzték a baráti köte-
lékeket.

Augusztus 4-én, hétfő reggel
a közös reggeli után vendége-
ink elindultak vissza Németor-
szágba. Mindannyian szép élmé-
nyekkel, emlékekkel és sok-sok
mosollyal távoztak.

A búcsú azonban nem vég-
leges – már most izgatottan vár-
juk a viszontlátást, hiszen jövő-
re Egervár delegációja látogat
majd el a Rhönblick vidékre,
ahol reményeink szerint hason-
lóan szép pillanatokat élhetünk
át együtt.

Szermjagin Marianna
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